
 

 

 

 

Az intézmény egészére vonatkozó 

hallgatói elégedettségmérés eredményei 

Nyíregyházi Egyetem 

2016 – 2017 – 2018 – 2020 - 2021 – 2022 – 2023 – 2024 

 



 

 

 

  

Itt indítottak
olyan szakot,

amelyen
tanulni

szeretett volna

Közel van a
lakóhelyéhez

Úgy hallotta, itt
megfelelő a

képzés
színvonala

Itt piacképes
diplomát lehet

szerezni

Itt olcsó
képzés

Máshová nem
vették fel

Szülei
indíttatására

A jó hallgatói
élet miatt

Egyéb okból

2016 46,15 56,31 22,46 6,15 2,46 6,46 4,92 6,15 100

2017 52,94 65,03 27,12 7,52 2,61 4,21 7,84 8,17 100

2018 47,1 63,48 26,2 8,31 3,27 3,27 8,31 6,8 100

2020 57,66 64,56 32,76 10,73 3,45 4,79 5,94 9 100

2021 50,99 68,09 37,99 11,35 5,59 2,47 5,43 7,57 100

2022 48,6 64,34 27,49 7,58 2,38 3,71 5,79 6,84 3,27

2023 46,14 64,77 26,06 8,88 3,64 5,82 7,28 6,55 4,95

2024 50,23 64,51 28,57 8,42 3,31 5,26 4,51 6,77 2,71
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Miért választotta a Nyíregyházi Egyetemet?
[%]



 

 

 

  

Felvételi
tájékoztató

Végzett
hallgatók

Nyílt nap

A
középiskolában

tartott
tájékoztató

előadás

Tanáraim
ajánlották

Televízió, rádió,
újság

Internet
Szülők, rokonok,

barátok
Egyéb forrás

2016 49,54 20,92 27,08 12,62 4,92 42,77 32,92 100

2017 48,37 27,45 24,84 12,42 3,59 43,79 35,29 100

2018 51,89 24,69 30,48 16,88 5,79 41,81 33,25 100

2020 47,89 27,97 32,38 17,43 13,22 2,68 45,4 30,46 100

2021 54,28 32,24 28,29 12,17 12,34 2,47 44,24 28,95 100

2022 44,73 26,89 24,67 16,94 13,52 2,38 36,7 28,83 2,82

2023 41,05 27,66 19,65 15,87 14,26 2,91 39,88 32,31 3,64

2024 44,06 27,97 20 15,64 11,88 3,76 44,81 27,97 3,31

Milyen forrásból szerzett információt a Nyíregyházi Egyetemről?
[%]



 

 

  

Korszerű és bőséges
a választék.

Megfelelő.
Elavult a képzési

kínálat.
Kevés a választási

lehetőség.
Nem válaszolt.

2016 14,15 60,2 11,69 13,54 0

2017 24,18 55,23 10,46 9,15 0,98

2018 20,4 59,19 9,07 11,34 0

2020 19,92 62,45 8,24 8,24 1,15

2021 31,25 57,73 5,26 5,26 0,49

2022 20,8 63,89 9,66 5,65 0

2023 20,82 60,12 11,06 8,01 0

2024 31,13 57,29 6,39 5,26 0

Hogyan ítéli meg a képzési kínálatot?
[%]



 

 

 

  

Teljes mértékben.
Nehezen kezelhető,

de alapvetően
betölti funkcióját.

Javításra szorul a
rendszer.

Nem megfelelő a
rendszer.

Nem válaszolt.

2016 27,38 25,23 39,08 8,31 0

2017 36,93 19,93 30,39 12,42 0,33

2018 33 33,25 27,1 6,05 0

2020 41,76 26,25 25,67 5,17 1,15

2021 54,28 22,2 20,07 3,45 0

2022 43,83 37,49 24,07 4,61 0

2023 28,82 28,09 31,88 11,21 0

2024 50,23 26,47 20,15 3,16 0
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Milyen mértékben elégedett a Neptun rendszer működésével?
[%]



 

 

 

  

Szociális és jóléti juttatások Tanulmányi ösztöndíjak rendszere

2016 3,19 3,15

2017 3,48 3,6

2018 3,44 3,31

2020 4 3,85

2021 4,18 3,94

2022 3,91 3,62

2023 3,82 3,56

2024 4,1 3,91

A támogatások elosztási rendszerének megítélése
(1-6-ig terjedő skála, ahol 1=nem tartja igazságosnak, 6=teljes 

mértékben igazságosnak tartja)



 

 

 

  

Teljesen elégedett vagyok.
Részben vagyok elégedett, bővíteni

kellene a szolgáltatások körét.
Nem megfelelő.

Nem veszem igénybe ezeket a
szolgáltatásokat.

2024 36,99 12,48 1,65 48,87
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Mennyire elégedett Ön az Egyetem könyvtára által nyújtott szolgáltatásokkal?
[%]

2024



 

 

 

  

Teljes mértékben elégedett vagyok. Hosszabb nyitvatartási időre lenne szükség.

2024 83,91 9,17
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Mennyire elégedett Ön az egyetemi könyvtár nyitvatartási idejével?
[%]
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Akadémiai Kiadó
Folyóiratcsomag

Akadémiai Kiadó Magyar
Elektronikus Referenciamű

Szolgáltatása

Arcanum Digitális
Tudománytár

ScienceDirect Scopus Egyiket sem használom.

2024 21,95 7,97 7,52 3,16 1,95 77,29
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A könytár által előfizetett adatbázisok közül melyeket használja?

2024



 

 

 

Hatékonyan
képviseli a hallgatói

érdekeket.

Csak bizonyos
ügyekben hatékony,

egyébként nem
veszi figyelembe a

hallgatók
problémáit,
kérdéseit.

Nem megfelelően
működik.

Nem ismeri a
tevékenységüket.

Nem válaszolt.

2016 14,15 35,69 22,15 26,77 1,23

2017 23,2 28,43 12,75 33,99 1,63

2018 21,66 32,24 13,6 30,98 1,51

2020 33,33 21,26 8,43 34,67 2,3

2021 37,01 17,11 5,1 39,97 0,82

2022 33,28 19,17 8,62 38,93 0

2023 32,75 18,92 6,84 41,48 0

2024 35,49 12,93 5,41 46,17 0
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A HÖT tevékenységének megítélése
[%]



 

 

 

 

  

Teljes mértékben
elégedett a

lehetőségekkel

Kevés hallgató számára
biztosítanak lehetőséget

Számára nem elérhetők
ezek a lehetőségek

Nem válaszolt

2016 21,23 49,54 28 1,23

2017 33,66 36,93 27,12 2,29

2018 30,98 40,05 28,21 0,76

2020 40,42 23,37 34,1 2,11

2021 35,53 28,29 35,2 0,99

2022 35,36 32,54 32,1 0

2023 30,42 30,28 39,3 0

2024 38,65 23,76 37,59 0
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Hazai és külföldi ösztöndíjlehetőségek megítélése
[%]



 

 

 

  

Teljesen elégedett Részben elégedett Nem tartja megfelelőnek

2016 52,73 36,3 10,95

2017 46,26 37,31 16,41

2018 42,16 38,55 19,27

2020 55,88 31,37 12,75

2021 56,79 35,19 8,02

2022 43,23 73,67 13,1

2023 37,04 51,85 11,11

2024 50,7 36,74 12,56
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A kollégium és diákszálló szobáinak és közös 
helyiségeinek állapota és felszereltsége

[%]



 

 

 

 

  

Teljesen
elégedett

Részben
elégedett

Nem tartja
megfelelőnek

Nem veszi
igénybe

Nem válaszolt

2016 9,23 14,77 6,46 68,31 1,23

2017 15,03 8,82 7,19 67,32 1,63

2018 12,85 9,57 7,3 68,77 1,51

2020 16,67 9 3,26 68,2 2,87

2021 19,9 8,72 1,81 69,08 0,49

2022 6,24 5,65 4,01 84,1 0

2023 8,01 4,08 4,08 83,84 0

2024 8,42 4,06 3,16 84,36 0

A campus területén működő egészségügyi ellátás
[%]



 

 

 

 

Menza
2018

Menza
2020

Büfé
2021

Büfé
2022

Büfé
2023

Büfé
2024

Étterem
2018

Étterem
2020

Étterem
2024

Posta
2021

Posta
2022

Posta
2023

Bank
2018

Bank
2020

Boltok
2021

Boltok
2022

Boltok
2023

Boltok
2024

Szórako
zóhelye
k 2018

Szórako
zóhelye
k 2020

átlag érték 2,69 2,6 3,58 3,83 3,86 3,89 2,62 2,64 4,06 3,08 4,21 1,42 3,05 3,15 3,55 3,84 3,57 4,01 2,43 2,57
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Az egyetem területén működő szolgáltatások (2021-2022-2023-2024)
[%]



 

 

 

 

Uszoda
2022

Uszoda
2023

Uszoda
2024

Teniszp
álya
2021

Teniszp
álya
2022

Teniszp
álya
2023

Teniszp
álya
2024

Kézilabd
apálya
2021

Kézilabd
apálya
2022

Kézilabd
apálya
2023

Kézilabd
apálya
2024

Kosárlab
dapálya

2021

Kosárlab
dapálya

2022

Kosárlab
dapálya

2023

Kosárlab
dapálya

2024

Labdarú
gópálya

2021

Labdarú
gópálya

2022

Labdarú
gópálya

2023

Labdarú
gópálya

2024

átlag érték 2,97 2,97 3,26 1,92 2,98 2,98 3,29 1,83 3,04 2,84 3,32 1,91 3 2,84 3,19 1,87 2,93 2,72 3,26
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Sportolási lehetőségek (2020-2021-2022-2023)
[%]



 

 

 

 

 

  

Teljes mértékben
elégedett

Bővítésre szorul a
lehetőségek köre

Színvonalasabb
rendezvényekre

lenne igény

Nem veszi igénybe
ezeket a

szolgáltatásokat
Nem válaszolt

2016 14,77 40,92 14,77 28,92 0,62

2017 22,55 30,07 14,71 32,03 0,65

2018 17,38 33 16,37 31,74 1,51

2020 19,35 30,46 14,37 31,99 3,83

2021 21,22 22,86 9,07 45,07 1,15

2022 14,12 23,18 7,13 55,27 0

2023 10,92 23,73 6,55 58,81 0

2024 19,55 13,53 5,86 61,05 0

Kulturális és szórakozási lehetőségek megítélése
[%]



 

 

 

 

  

2014 2015 2016 2017 2018 2020 2021 2022

Nem válaszolt 1,24 6,68 1,23 1,63 1,01 1,53 5,1

14 0,16

12 0,16

11 0 0 0 1,63 1,51 0,77 0,33 1,93

10 0 0 1,54 1,31 0,5 1,53 0,82 1,34

9 0 0 1,23 0,65 1,01 1,15 1,15 1,04

8 5,87 3,34 2,77 5,88 1,26 4,6 6,91 1,34

7 1,55 0,3 2,46 2,29 2,02 3,8 3,45 3,12

6 12,52 9,12 11,08 11,11 9,57 12 8,72 10,25

5 7,57 4,86 4,31 5,88 6,3 9,7 10,53 17,98

4 25,04 29,48 33,23 18,3 28,21 13,41 15,79 7,58

3 7,26 3,04 4,62 4,25 4,53 16 17,6 15,9

2 32,64 31,31 36,31 44,77 43,58 13,6 12,17 3,09

1 6,49 11,85 0,31 2,29 0,5 21,65 17,11 33,43

A válaszadók teljesített féléveinek száma
[%]



 

 

 

  

2016 2017 2018 2020 2021 2022 2023 2024

Nem válaszolt 0,62 1,31 0,25 1,53 0,16 0,00 0 0

Esti 0,31 0 0 0 0 0,00 0 0

Levelező 11,69 27,78 25,44 33,52 50,66 37,59 34,79 50,98

Nappali 87,38 70,92 74,31 64,94 49,18 62,41 65,21 49,02
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A válaszadók munkarend szerinti megoszlása
[%]



 

 

 

 

 

2016 19,34

2017 11,95

2018 17,25

2020 16

2021 20

2022 24

2023 25

2024 18
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A felmérésben részt vevő hallgatók aránya a 
megkérdezettek számához képest

[%]


